Séitani zlomki — na jednigku Al
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Secti zlomky (nejdiive preved na spole¢ného jmenovatele):

a)% %: b)%+%+i=
92+24d pi+Selo
Zlomky pieved na spole¢ného jmenovatele a secti, soucet zapis v zakladnim tvaru:
c)%+%+%+%= d)l%+%+%=

Smisena ¢isla preved’ na zlomky, secti je a vysledek zapi§ opét smiSenym ¢islem:
| Y.

3)2%+1%: b)l%+2%+3é:

c)3+l%+1%= d)3-§-+1§+215;2ﬁ
e)2%+l%+3é= f)1§+2+1%+%=
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Diive se po¢italo na kopy (kopa = 60 kust). Babi¢ka Cermakova kupuje u zahradnika sazenice ze-

leniny: % kopy salatu, th kopy kedluben, % kopy kapusty, % kopy zeli, % kopy porua % kopy

kvétaku. Vypocitej, kolik sazenic koupila.



